

I.SÜRGÉSZ KONFERENCIA

2018. MÁJUS 25.

A MESZK Országos Szervezete és a Sürgősségi Betegellátás Szakmai Tagozata 2018. május 25-én Budapesten a Lurdy-házban hagyományteremtő kezdeményezésként megrendezte a SÜRGÉSZ I. Országos Sürgősségi Konferencia Egészségügyi Szakdolgozóknak című rendezvényét. A 20 továbbképzési pontra minősített egésznapos rendezvény a sürgősségi ellátás szakterület első, kifejezetten egészségügyi szakdolgozóknak szervezett konferenciája volt. A hatalmas érdeklődés ellenére mindössze az első háromszáz egészségügyi szakdolgozó kolléga jelentkezését tudta elfogadni a szervező bizottság.



Az így is zsúfolásig megtelt konferenciateremben Banga Béla Erik levezető elnök, szakmai tagozat országos tagozatvezetője felkérte Dr. Balogh Zoltánt a MESZK elnökét, hogy köszöntse a megjelent kollégákat. Elnök úr köszöntőjében kiemelte sürgősségi betegellátás szakterületének jelentőségét azt a társadalmi igény kielégítést szolgáló, a megbízhatóságot elősegítő szemléletváltást, mely a sürgősségi ellátás egységes szakmai irányelveinek, következetes haladó szemléletű szakmai munkájának, a modern eljárások haladéktalan alkalmazásának köszönhető. Üdvözölte a rendezvényt,



a kezdeményezést és a sürgősségi ellátás területéről érkező résztvevő szakdolgozó kollégákat. A rendezvényt megtisztelte Sövény Ferencné hazánk korábbi főápolója is.

A levezető elnök ezután felkérte Dr. Berényi Tamást, az MSOTKE leköszönő elnökét, hogy nyissa meg a rendezvényt. A megnyitó előadás a Berényi főorvos úrtól megszokott, a sürgősségi ellátás szakterületének problémáit is feltáró, de arra megoldást nyújtani szándékozó prezentáció volt. Főorvos úr kiemelte az egészségügyi szakdolgozók szerepét a sürgősségi ellátás minden dolgozói rétege együttműködésének fontosságát, azt az egységes szakmai irányelveken alapuló strukturált ellátási rendszert, melyben kiemelt szerepe van az alapszakképesítésű és a manapság sokat emlegetett rövidesen végző APN szakképesítésű kollégáknak is.



A kamarai tagok részére ingyenes konferencia első szakmai szekciójában egy szakmatörténeti felvezető után a mérgezések, az alkoholok hatásai, a sürgősségi ellátás preventív szerepe, a FAST UH, a thromboembóliák, a Sepsis menedzsment főként az egészségügyi szakdolgozóknak köszönhető eredményei jelennek meg. A szekció utáni kerekasztal megbeszélést Babonits Tamásné, a MESZK tagozatokért felelős általános alelnöke vezette, mely arra kereste a választ az előadók segítségével, hogy vajon hogyan lehetne az ellátást jelentősen gyorsító módszerek, algoritmusok egységes alkalmazásával, a beteg biztonságát szem előtt tartása mellett csökkenteni a munkaterhelést, a felesleges vizsgálatok számát, ezzel csökkenteni a várakozási időket és így növelni a sürgősségi ellátás megbecsülését?



A második szekció témakörében a sürgősségeket aktuálisan foglalkoztató szakdolgozói oktatások, szak- és továbbképzések, a munkaterhelés következményei, a jelenleg megszerezhető licence jellegű triázs és újraélesztési képzések témakörében hangoztak el előadások. Az összefoglaló kerekasztalt Dr. Papp László, a Szegedi Tudományegyetem ETSZK Ápolási tanszék tanszékvezető egyetemi docense vezette a hallgatók és a résztvevők bevonásával. Bízunk benne, hogy a széles szakmai területet átfedő hagyományteremtő rendezvény szakmai programja a szakdolgozók körében kiemelt értéket képvisel.